
BP30 S ECO PLUS COK
LISTWA STARTOWA OKAPNIKOWA PVC 

Z SIATKĄ I Z REGULOWANĄ PÓŁKĄ

SERIA BP30 S * COK - LISTWY PVC STARTOWE  
REGULOWANE OKAPNIKOWE Z SIATKĄ

NOWOŚĆ
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Siatka szklana  
Saint-Gobain VERTEX 145g

BP30 S ECO PLUS COK

NOWOŚĆ

LISTWA PVC OKAPNIKOWA Z SIATKĄ  
I Z REGULOWANĄ PÓŁKĄ

ZASTOSOWANIE:
Do wykonywania systemowego okapnika w elewacji dociepleniowej  
z funkcją zabezpieczenia elewacji od spodu nad cokołem budynku

WALORY UŻYTKOWE:
•	 listwa posiada okapnik z siatką wraz z regulowaną półką pozwalającą 

estetycznie wykończyć i zabezpieczyć uskok w różnicy grubości płyt 
izolacji termicznej a izolacją fundamentów (styrodur)

•	 regulację szerokości półki wykonuje się poprzez usunięcie odpowiednich 
ilości segmentów półki (1 segment - 20mm)

•	 wraz z zastosowaniem listwy SERII  BP30 S * COK zaleca się montaż 
listwy początkowej BP27

•	 listwa zaopatrzona jest w siatkę szklaną, co zapewnia trwałe połączenie 
listwy z tynkiem 

•	 listwa wykonana z PVC – wyeliminowanie mostka termicznego

nazwa długość  
(mm)

szerokość  
reg. półki  

(mm)

ilość (szt.) waga (kg)

w opak.
zbiorczym

na palecie 
EURO

opakowanie 
zbiorcze

BP30 S * COK L250 2500 25-100 10 320 9,5
BP30 S * COK L300 3000 25-100 10 320 11,4

www.bellaplast.com.pl



POZOSTAŁE MODELE LISTEW 

SERIA BP30 S * COK 

BP30 S LUX N COK

BP30 S PLUS N COK

BP30 S LUX COK



1. Zamontuj listwę początkową BP27 do ściany budynku  
za pomoc wkrętów - wypoziomuj listwę.

2. Korzystając z listwy BP27 zamocuj płyty termoizolacji.

3. Przygotuj listwę BP30 S * COK do montażu; dostosuj szerokość 
regulowanej półki do wymiaru uskoku pomiędzy styrodurem  
a płytą termoizolacji (usuń odpowiednią ilość segmentów).
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4. Zamontuj listwę BP30 S * COK w elewacji na uprzednio 
rozprowadzoną warstwę kleju.

5. Rozprowadź kolejną warstwę kleju i przykryj listwę  
BP30 S * COK „na zakład od góry” siatką szklaną systemową.

6. Po wyschnięciu kleju nanieś warstwę tynku, usuń 
czerwoną taśmę ochroną z listwy, następnie pomaluj 
odsłoniętą krawędź listwy na kolor tynku.



www.bellaplast.com.pl

v-card

100% TECHNOLOGIA
100% JAKOŚĆ
100% DESIGN

Biuro Handlowe, Magazyn, Zakład Produkcyjny  
(adres korespondencyjny):
BELLA PLAST Jastrzębski i Wspólnicy Spółka Komandytowa 
ul. Szczęśliwa 51, 05-074 Długa Kościelna 
+48 22 783 64 64, +48 22 783 65 05  
+48 691 967 632, +48 607 110 217 
biuro@bellaplast.com.pl
Siedziba:
ul. Długa 86, 05-075 Warszawa - Wesoła 
NIP 952-215-49-13
BOK, Zamówienia:
+48 691 967 632, +48 607 110 217  
biuro@bellaplast.com.pl | zamowienia@bellaplast.com.pl

Dystrybucja, wsparcie handlowe:
+48 691 967 633
Szkolenia:
+48 601 889 948, +48 609 967 632

Konsultacje techniczne: 
+48 601 889 948, +48 609 967 632
Export: EN, PL, RU
+48 603 579 820


